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Množství v balení 1 
EAN 4002432129546 
Kód produktu 2517138 

Skladem: 1 ks
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Popis
Gymnastický míč na sezení Leitz Ergo Cosy posiluje
svaly zad a středu těla, zlepšuje držení těla a pomáhá
tak předcházet bolestem zad. Ideální pro zdravé sezení,
které vás udrží aktivní při práci, a zároveň ideální jako
pomůcka na jógu nebo pro protahování zad, fyzioterapii
a cvičení s míčem v posilovně. Rychle a snadno se
nafoukne, dodává se s ruční pumpou, se 2 uzávěry, má
odolné držadlo, které usnadňuje přenášení z místnosti
do místnosti. Stylový gymnastický míč na sezení v
designu oblíbené řady Leitz Cosy přispěje ke zlepšení
zdraví a pohody nejen během pracovního dne tím, že
vytvoří moderní aktivní a pozitivní prostředí.
Zkombinujte s dalšími produkty Leitz Ergo a získejte
příjemný a flexibilní pracovní prostor, který vás udrží v
pohybu a v pohodě po celý den. stylový gymnastický
míč na sezení, který vás udrží aktivní a příjemně
naladěné po celý den podporuje pohyb zad a středu
těla, zlepšuje držení těla, flexibilitu a pomáhá zmírňovat
bolesti zad ideální pro použití jako alternativa ke
kancelářské židli, která vás udrží svěží a v pohybu i při
práci, vhodný také pro odpočinkové kouty a místnosti v
kancelářských prostorách použití pro cvičení jako je
jóga, zdravotní nebo balanční cvičení, protahování zad,
fyzioterapie apod. je vybaven pevnou a odolnou rukojetí
pro snadné přenášení z místnosti do místnosti
univerzálně vhodný průměr 65 cm, pevný materiál
vnitřního míče bez ftalátů, který udrží 100kg váhy
Součástí je vnitřní gymnastický míč, látkový potah míče,
ruční vzduchová pumpa a 2 uzávěry rychlá a snadná
instalace nafouknutím vnitřního míče ruční pumpičkou,
která je součástí dodávky, a zasunutím uzávěru textilní
obal míče lze sejmout a z hygienických důvodů prát v
ruce balení bez plastů řada Leitz Cosy Ergo kombinuje
styl s prvotřídní kvalitou a vytváří zdravé a aktivní
pracovní prostředí

Parametry
Značka Leitz 
Množství v balení 1 


